

Выдержка из выступления М.Мишустина: «Вы проводите постоянный мониторинг окружающей среды. Представляете сведения о фактической и прогнозируемой погоде. Собираете и анализируете информацию об изменениях климата и их последствиях. Это очень важная функция, которая необходима для работы практически каждого сектора экономики – от сельского хозяйства и транспорта до строительной сферы и энергетики. Вы первыми видите опасные природные и климатические явления, предупреждаете о них. Помогаете предотвратить или снизить ущерб от чрезвычайных ситуаций. Но для обеспечения безопасности жителей на всей территории России требуется ещё большая слаженность работы с региональными и местными властями. Не дожидаясь наступления критической фазы».

Подробнее: <http://government.ru/news/51403/>